
 

     

 : 40تمرين
ABCD  مستطيل حيثAB = 6Cm 

 .AD = 3Cmوَ  

E [ نقطة منAD حيث ]AE = 2Cm  َوM   نقطة 

 [. ABمن ]

ئ  .1   Aبالانسحاب الذي يحول  Eصورة  Fأنش 

 .Mإلى 

ل إجابتكAMFEما نوع الرباعي  .2
ِّ
 . ؟ عل

بحيث تكون مساحة المستطيل   AMحسب ا .3

AMFE    مساحة المستطيل   نصفتساوي

ABCD . 

 : 50تمرين
ABC  ،مثلثM منتصف 

 AC . 

ة النقطة  Dالنقطة   .Bبالنسبة إلى النقطة  Aنظير

بالانسحاب الذي يحوّل   Mصورة النقطة   Eالنقطة 

A  إلىB . 

 المعطيات. ارسم شكلا يناسب هذه  .1

2.   :
ّ
ن أن )بيرّ )AD( )ME . 

: النقطة  .3
ّ
ن أن منتصف القطعة   Eبيرّ 

 DC 

 : 60تمرين
 

ي   ABC ليكن
  AB=6 cmبحيث :  Aمثلث قائم فن

[ حيث :   ABنقطة من ] Oولتكن  .  BC=10 cmو  
AO=2 cm                  . 

ئ الشكل .   (1   أنش 
ئ  (2 بالانسحاب الذي  ABCصورة  ’A’B’Cأنش 
 .  Bإلى  O حولي  
 .  ’A’Cحسب  ا( 3 
       

  

 

  : 01تمرين
ئ معينا  .1  cm6=ACقطراه هما ABCDأنش 

 .  Oمركزه  cm8=BDو

                                                                                      AOBثم مساحة المثلث ABاحسب الطول  .2

ئ النقطة  .3 بالانسحاب الذي   Oصورة  Pأنش 

                                                      .  Bإلى    Aيحول 

بالانسحاب الذي  AODما هي صورة المثلث  .4

                                                                                                     Bإلى  A  يحول

 . BCPاستنتج مساحة المثلث  -  .5

  : 20تمرين
 

(C[ دائرة قطرها )AB  و ]M  نقطة من(C )

  Bو   Aعن كل من  تختلف

يحوّل  الذي  بالانسحاب Mصورة  Nالنقطة  

A إلىM  . 

 . أنجز الشكل  .1

ن أن المثلث  .2 ن   ABNبيرّ  . متساوي الساقير

 

 : 30تمرين
 

ABC  مثلث، النقطةI  منتصف[AC] .  

ئ  .1   Bبالانسحاب الذي يحوّل  Cصورة  Kأنش 

 .Aإلى  .2

 
ّ
ن أن  [BK]منتصف  Iبيرّ

ئ  .3  بالانسحاب الذي يحوّل Aصورة  Lأنش 

 B  إلىA. 

4.  
ّ
ن أن  AL = CKبيرّ

 .ALKCاستنتج نوع الرباعي   .5

 : الطالب
 

 نسحابسلسلة تمارين حول الا متوسط  3


